

# 洛阳·法眼

## 冲动是魔鬼

### 新安县一名男子因感情纠葛杀人



绘图 吴芳

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

看到心爱的女人胡某移情别恋，而自己可能人财两空，58岁的袁某手持利刃将胡某捅死，将胡某新近结识的男子刘某捅伤。近日，新安县警方破获一起命案，嫌疑人袁某被捕。

#### 【相识】他给她两万元购房款

今年55岁的胡某家住新安县石寺镇，丈夫早年因故去世，她一个人将儿子和女儿拉扯大。2009年，儿子和女儿相继成家后，她经人介绍认识了铁门镇的袁某，并带着儿子一家与袁某一起生活，但她并未与袁某办理结婚证。

之后不久，胡某觉得儿子一家跟他们一起生活不太方便，便告诉了袁某，希望袁某能拿点钱，让儿子买个房子单过。最终，袁某给了胡某两万元。

胡某的儿子一家搬走后，胡某和袁某一直和睦生活、相安无事。

#### 【纷争】因为钱的事儿，她不辞而别

2011年的一天，胡某突然对袁某说，他们两人一起生活却没有固定收入，不如一起做点生意，也能挣点钱补

贴家用。

此后，胡某以此为借口，多次向袁某要钱，袁某总是以各种理由推辞。见袁某不肯拿钱，胡某一气之下回到了石寺镇生活，袁某多次到石寺镇接她回去，但胡某始终不同意。

2012年，袁某突然听说胡某在石寺镇又找了一个对象，是石寺镇的刘某，这让他忿忿不平：“给她儿子买房的两万元还没还给我呢，得向她要回来。”

后来，袁某多次找到胡某，让她要么归还他的两万元，要么跟他回去好好过日子。胡某一开始没把袁某的话当回事，既不还钱也不跟袁某回去，最后干脆对袁某躲着不见。

#### 【行凶】他在争执中将她捅死

今年12月16日19时许，袁某找到刘某家，叫开门后，见到了刘某和胡某，三人很快由争吵发展成争执。争执中，袁某拿出随身携带的刀子，捅伤了刘某，捅死了胡某。

接到村民报警后，新安县公安局民警很快在刘某家附近，将袁某抓获归案。目前，袁某因涉嫌故意杀人罪被新安警方刑事拘留，案件仍在进一步审理中。

#### 拍案惊奇

戴女士帽穿黑色裙，凌晨时分出没于小区车棚

## 不是女子也不是伪娘，他是个偷车老手

□记者 申利超 通讯员 刘桂兰 武淑霞

为扰乱警方视线，逃避警方打击，53岁男子徐某经常乔装成女人，在凌晨出门盗窃电动车。连续作案多起后，他在准备销赃时被警方抓获。近日，涧西区人民法院审结此案，以盗窃罪判处有期徒刑7个月，并处罚金3000元。

#### 曾被警方多次处理

从1979年起，徐某因流氓、盗窃曾被治安拘留4次，因盗窃曾被劳动教养4次，因盗窃被判刑3次，在被司法机关打击处理11次后，仍没有悔改之意。

出狱一年多、每天靠其妻子收废品卖钱过日子、时常觉得手头缺钱花的他，今年5月起再次干起“老本行”。

#### 乔装干起“老本行”

5月14日凌晨4时许，徐某在涧西区中州西路附近一车子棚里，盗窃

一辆电动三轮车，经鉴定价值806元。

7月初的一天凌晨，徐某窜至涧西区某小区，将一辆小型折叠电动车盗走后藏匿家中，经鉴定价值150元。

7月7日凌晨3时许，徐某戴一顶蓝色女式帽子，乔装成女人，盗窃一辆踏板电动车，以300元的价格卖给他人，该车经鉴定价值594元。当天凌晨4时，徐某再次穿一黑色裙子、披一蓝色披肩乔装后盗窃一辆电动车，并放在自家楼下。7月8日凌晨，徐某在准备销赃时，被警方抓获，经鉴定此车价值775元。

#### 再次获刑

涧西区人民法院审理后认为，徐某以非法占有为目的，多次盗窃公私财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪。徐某在刑罚执行完毕后五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，系累犯，应从重处罚，最终根据本案的事实、情节及社会危害程度，依法做出上述判决。

**洛报手机报**  
www.lyd.com.cn

**洛阳人，看洛报手机报**

权威、专业、及时、准确

- 洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造，权威、国际新闻资讯，时尚、实用、服务贴心。
- 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

**洛阳社区**  
我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐